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第２５期第１５回（令和２年度第８回）公民館運営審議会 会議録 
開催日時 令和３年２月１７日（水） 午後２時～４時 
開催場所 南街公民館 ２０２集会室 
委員 （出席者） 佐々木会長、山﨑副会長、津嶋委員、若野委員、 

塚﨑委員、新井委員、柳澤委員、豊田委員、 
井上委員、木戸岡委員 

（欠席者） 佐々木会長、雨宮委員 
※役職者以外は、名簿記載順 

職員 佐伯中央公民館長、富田中央公民館事業係長、 
森田狭山公民館長、中里蔵敷公民館長、三宅上北台公民館長 

傍聴者 １名 
会議次第 １ 審議事項 

（１）次年度公民館運営審議会定例会の日程について 

２ 報告事項 
（１）東京都公民館研究大会について 
（２）公民館運営審議会委員研修会報告について 
（３）東京都公民館連絡協議会について 
（４）５０周年事業について 
３ その他 

配布資料 資料「令和３年度公民館運営審議会定例会日程表（案）」 

資料「公民館運営審議会委員研修の過去の記録」 
開会前 
事務局 

＜資料配布＞ 
つづきまして、本日の会議資料の確認をさせていただきます。 
事務局からのご連絡は以上でございます。 

会議の要旨 審議事項 １件 
報告事項 ４件 
その他 

副会長 審議に入る前に、傍聴の許可願をいただいておりますので、お諮り
いたします。許可してもよろしいでしょうか。 

委員 異議なし。 
副会長 それでは傍聴を許可したいと思います。ご入室ください。 
副会長 それでは、審議事項「次年度公民館運営審議会定例会の日程につい

て」説明をお願いします。 
佐伯館長 お手元の資料をご覧ください。 

現在の委員（第２５期）の任期が令和３年５月３１日までとなって
おり、次回日程の４月１４日（水）は、現委員のご要望を踏まえて決
めたもので、６月以降の第２６期の日程も、これまでの原則と同様、
水曜日で組ませていただいております。 

副会長 説明が終わりました。ご意見がありましたら、ご発言をお願いしま
す。 

委員 意見なし 
副会長 続いて、報告事項「東京都公民館研究大会について」説明をお願い

します。 
佐伯館長 令和３年１月２４日に新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止

の観点から変則的な形で開催されました。 
大会記録については都公連のホームページに掲載されています。 

副会長 続いて、報告事項「公民館運営審議会委員研修会報告について」説
明をお願いします。 

佐伯館長 令和３年１月２０日に小金井市立貫井北センターに伺いました。 
委員の皆さんの研修報告書が出ておりますので、意見交換していた
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だければ思います。 
委員 各委員、発表。 

公民館職員からも意見や感想をお願いします。 
各職員 各館長（係長）、発表。 
副会長 ありがとうございました。 

それでは、次の報告事項「東京都公民館連絡協議会について」説明
をお願いします。 

担当委員 前回の公運審の会議以降、１１月２５日（第８回）、１２月２３日
（第９回）、１月２７日（第１０回）が行われましたので、報告しま
す。 
詳細は、配布資料のとおりです。 

副会長 報告が終わりました。ご意見がありましたら、ご発言をお願いしま
す。 

委員 意見なし 
副会長 続いて、報告事項「５０周年事業について」説明をお願いします。 
佐伯館長 １月開催予定でした実行委員会が中止となっており、次回も緊急事

態宣言の解除が見込まれていますので、開催したいと考えています。 
副会長 報告が終わりました。ご意見がありましたら、ご発言をお願いしま

す。 
委員 やはり、コロナ禍で動けない状況ということでしょうか。 
佐伯館長 実行委員会では、「できない」ではなく「何とかできる方法を模索

しながら考えている」ところです。 
副会長 ありがとうございました。 

それでは、その他情報提供をお願いします。 
佐伯館長 令和３年度当初予算について報告させていただきます。 

その他、公民館の利用状況等を情報提供します。 
副会長 以上、本日の会議を終了したいと思います。 

ありがとうございました。 
 


